

肖盛峰会见诺贝尔经济学奖获得者

昨天,在市政府贵宾室,市长肖盛峰与前来出席“经济学诺奖得主与中国经济学家高峰论坛”的两位诺贝尔经济学奖获得者——哈佛大学教授埃里克·马斯金、剑桥大学教授詹姆斯·莫里斯亲切交谈,共同探讨推动我市经济迈向中高端水平

的有效途径。副市长温雪琼、市政府秘书长骆东升参加会见。

肖盛峰对两位专家的到访表示欢迎,并向客人全面介绍了我市经济社会发展情况,他说,当前,我们正在全面贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持稳中求进工

作总基调,以提高发展质量和效益为中心,以深化供给侧结构性改革为主线,以振兴实体经济为重点,以增进民生福祉为出发点和落脚点,推动经济保持中高速增长、向中高端水平迈进。肖盛峰说,埃里克·马斯金和詹姆斯·莫里斯教授在

各自学术领域有着很深的造诣,此次出席论坛并做精彩的学术演讲,为我们带来了全新的理念。希望两位专家能够经常来到大连,为城市的建设发展提出更多的意见和建议。

埃里克·马斯金和詹姆斯·莫里斯说,虽然在大连停留的

时间短暂,但是我们看到政府部门正在采取有效措施,推动经济平稳健康发展、全面加强生态环境保护、大力保障和改善民生,切身感受到了这座城市的魅力与活力。我们祝愿大连的明天更加美好、人民更加幸福。 大连日报记者刘晓华

肖盛峰会见爱丽思欧雅玛株式会社社长大山健太郎

昨天,市长肖盛峰在棒槌岛宾馆会见大连市荣誉公民、日本爱丽思欧雅玛株式会社社长大山健太郎一行,就进一步加强双方的交流合作进行深入交谈。市领导卢林、王强参加会见。

肖盛峰对大山健太郎一行

来连访问表示欢迎,他说,爱丽思欧雅玛是较早进入大连的日资企业,在20年的发展过程中,取得了良好的业绩,为大连经济社会发展做出了突出贡献。当前,大连金普新区正处于全面开发建设的关键阶段,辽

宁自贸试验区大连片区正式挂牌运行,希望企业抓住机遇,进一步拓展在连业务和规模。市政府及政府各部门将为包括爱丽思欧雅玛在内的在连投资企业营造市场化、法治化、国际化营商环境,实现互利共赢、共同

发展。

大山健太郎此次来连出席中国爱丽思集团成立20周年系列庆典活动。会见时,大山健太郎详细介绍了爱丽思欧雅玛生产经营情况和发展规划,他说,我们先后在大连投资建立了多家企

业,都取得了长足的进步,这得益于各级政府的关心与支持。爱丽思欧雅玛将把大连作为企业在中国的重点合作区域,进一步加大在连投资力度,与这座城市共同繁荣发展。

大连日报记者刘晓华

学习贯彻落实总书记重要讲话精神

市委统战部召开全体党员干部会议

5月18日,市委统战部召开全体党员干部会议,深入学习贯彻习近平总书记关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化重要指示精神,传达市委相关工作会议精神,部署全市统一战线扎

实推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展中央巡视反馈意见整改落实“回头看”、彻底肃清薄熙来流毒和王珉等人恶劣影响工作。市委常委、统战部部长许波主持会议并讲话。

会议强调,全市统一战线要把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为一项重大政治任务,突出重点学,扭住关键做,统筹结合抓,推进“两学一做”学习教育常态化制度化不断取得新成

效。要在真学实做深改上下功夫,从反面教材中吸取教训,深刻剖析问题产生根源,认真对照整改,彻底肃清薄熙来流毒和王珉等人恶劣影响。要精心组织学习教育活动,切实履行主体责任,以更严

的要求、更实的举措、更高的标准,持续推进作风转变,引导广大统战成员牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”,为党的十九大胜利召开营造良好氛围。

王明亮 记者李莹

市人大常委会召开机关干部警示教育大会

5月18日,市人大常委会召开机关干部警示教育大会,传达学习省委常委、市委书记谭作钧在全市领导干部警示教育大会上的讲话精神,通报市委原常委、原副市长曹爱华严重违纪案件的有关情

况,观看警示教育片《追问蔡有彬——市工商局原党组书记、局长蔡有彬严重违纪案件警示录》。市人大常委会副主任刘爱军出席会议并讲话,秘书长刘晓滨主持,机关全体干部参加。

刘爱军副主任在讲话中,深入分析了党风廉政建设和反腐败斗争面临的严峻形势,深刻剖析了典型案例的原因教训,要求广大机关干部特别是领导干部,要以案为鉴,深刻反思和警醒,主动从中汲

取教训,不断规范从政行为,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线。牢固树立崇高的理想信念,时刻同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。强化纪律规矩意识,对党纪国法常怀敬畏之心,始终做到

心中有红线,脚下有底线,推动全面从严治党各项工作落到实处。进一步健全制度,完善措施,严格管理,全力打造廉洁高效的人大干部队伍,确保各项工作依法有序开展。

张安波 记者杨旭

市政协召开推进“两学一做”警示教育大会

5月17日,市政协召开全体机关干部会议,深入学习贯彻党的十八届六中全会和中央纪委七次全会精神,贯彻落实全市推进“两学一做”学习教育常态化制度化暨中央巡视反馈意见

整改落实“回头看”彻底肃清薄熙来流毒王珉等人恶劣影响工作会议精神和全市领导干部警示教育大会精神,用发生在身边的严重违纪违法典型案例开展警示教育,进一步增强党性观

念,切实提高政治鉴别能力、拒腐防变能力和遵纪守法自觉性,牢固筑起思想道德防线。市政协党组书记、副主席艾洪德出席会议并讲话,党组成员、秘书长安旗主持会议。与会同志观看了

《追问蔡有彬——市工商局原党组书记、局长蔡有彬严重违纪案件警示录》。

会议要求,市政协机关干部要站在推进全面从严治党的高度,切实增强管党治党的责任感和使命感,提高自律能力,自觉践行忠诚干净担当,推动市政协“两学一做”学习教育常态化制度化取得实实在在的效果。

尚瑄 记者徐阳

走基层 发现最美大连人
② 最美交警

曲铁军:警队里的“许三多”

曲铁军现任市交警支队高三大队皮口中队中队长,皮口中队挂牌成立于2014年6月16日,主要担负鹤大高速大连管段皮口以东116公里路段的交通安全管理任务,所辖路段管段长、道路窄、弯道多,交通管理难度大。建队伊始,曲铁军就确立了建成“一流化中队管理、规范化执法服务,打造成全局样板中队”的目标。

好比《士兵突击》里许三多曾经成长过的那支队伍,皮口中队也远离高三大队,既担负着鹤大高速公路巡逻执法的任务,还担负辖区东部管段交通事故的先期处置工作。

2015年国庆假期高速公路免费通行,皮口中队管段车辆骤增,曲铁军带领全体民警全时在岗调流,10月3日18时40分左右,刚刚撤离两起事故现场的曲铁军,接到指挥中心警情通报,“1381公里处大连方向,相距事故现场1公里左右发生一起四车连续追尾的事故,车上有人人受伤”。为了尽快到达事故现场,曲铁军安排一名民警迅速驾驶警车从高速公路前方出口调头赶往事故地点,自己则带领另一名民警与车流逆向跑步赶往事故地点。

到达事故现场后,为避免二次事故发生,他自己站在事故车后方

安全距离位置上,用身体当路标,不断晃动手电筒提醒车辆提前变更车道,减速慢行。同时,安排民警将事故车辆上所有人员都转移到护栏外安全位置,联系120救护车到达位置。十几分钟后,警车到达现场,开启警灯警报,放置LED字幕灯,警示提醒过往车辆。

就在全体民警有条不紊的撤除事故现场时,一台小车快速冲入事故现场,就听到“轰”的一声,给所有人员惊出一身冷汗。这台小车没有按照指挥,提前变更车道避让事故现场,而是直接冲进了警示隔离区,撞飞三角锥和LED警示灯,紧

擦着曲铁军等人身边驶过,撞到最后一辆警车后保险杠才停了下来。曲铁军顾不上自身情况,看到警示设施被撞坏,起身后赶紧指引后方车辆提前变更车道,同时让民警查看小车中人员情况,并将他们带到护栏外侧安全位置。在曲铁军等人的努力下,当天事故现场安全撤除,道路恢复正常通行,曲铁军等人返回中队时,已是当天夜里23时。

这样的事故险境,连曲铁军自己也说不清遇到多少次了,可 he 总说,咱就是管交通的,宁可自己危险点,也得让老百姓平安回家。 记者徐虹

好人素描

始终按照“交通违法零容忍、倾心服务零距离、依法办案零上访”的工作理念,坚持秉公执法,不徇私情。带领中队民警对“三超”、涉牌涉证等突出违法行为严查、严管、严控、严治、严罚;该扣车的扣车,该扣证的扣证,决不姑息迁就,这就是曲铁军的风格。

记者手记

人民警察手中的权力一旦偏离了为民用权的航线,脱离了公平公正的轨道,伤害的就是公安机关在人民群众中的公信力。曲铁军敢较真碰硬,执法公正,如今,辖区管段依法行车的多了,违规违纪的少了,遵规守纪、文明礼让通行成了辖区的亮点。最美交警,曲铁军当之无愧。